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令和５年度「長野市男女共同参画月間講演会」実施報告 

 

１ 目  的 女性が活躍できる環境の整備促進と働き方改革やワーク・ライフ・バランスの実現

に向けた市民意識の醸成 

２ 日  時  令和５年６月 25 日（日）午後１時 40 分～午後３時 35 分 

３ 場  所  勤労者女性会館しなのき 

４ 主  催  長野市 

５ 共  催  長野市子育て支援事業所連絡協議会 

６ 後  援  信濃毎日新聞社・ＳＢＣ信越放送・ＮＢＳ長野放送・ＴＳＢテレビ信州・abn 長野朝日

放送・ＮＨＫ長野放送局・ＦＭ長野・ＦＭぜんこうじ・ＩＮＣ長野ケーブルテレビ・朝日新

聞長野総局・毎日新聞長野支局・読売新聞長野支局・週刊長野新聞社・長野市

民新聞社・長野経済新聞社 

７ 講  師 野々村 友紀子さん 

大阪府出身。芸人として活動後、放送作家へ転身 

夫は芸人・二丁拳銃の修士 

現在は吉本総合芸能学院（ＮＳＣ）東京校の講師、著書・脚本等の作家業に加え、メ

ディア出演など多方面で活躍中 

８ 演  題  『家事リストのススメ～パパよ、ママの本音を聞け！～』 

家事は掃除・洗濯・炊事と大きく捉えられがちですが、名もなき家事や見えな 

い家事は数え切れないほどあり    

ます。テレビ番組で大ヒットした著   

書「夫が知らない家事リスト」や 

著書「パパになった旦那よ、ママ 

の本音を聞け！」を中心に、普 

段ママがパパになかなか言えな 

い本音を野々村さんが代弁             

９ 開催形式 会場とオンラインの併用開催 

１０ 参 加 者 131 人 

      （会場 113 名、オンライン 18 名） 

  

資料２ 
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令和５年度「長野市男女共同参画月間講演会」アンケート調査結果 

 

１ 調査方法 会場来場者へアンケートを直接配布し、回収。 

２ 事業目標 事業実施により期待される効果 

・参加者の満足度（アウトプット） 92％ 

３ 回収結果  参加者数     113 名 女性 89 名 男性 24 名 

 アンケート回答数  86 名  女性 63 名 男性 23 名 

４ 集計結果 

                   

 

 

 

 

 

回答者数 割合

女性 63 73%

男性 23 27%

その他 0 0%

答えたくない 0 0%

無回答 0 0%

合計 86

(1)性別

女性

73%

男性

27%

回答者数 割合

２０歳未満 1 1%

２０歳代 1 1%

３０歳代 11 13%

４０歳代 22 26%

５０歳代 24 28%

６０歳代 14 16%

７０歳代 10 12%

８０歳以上 3 3%

合計 86

(２)年齢

２０歳未満

1%

２０歳代

1%

３０歳代

13%

４０歳代

26%

５０歳代

28%

６０歳代

16%

７０歳代

12%

８０歳以上

3%

回答者数 割合

家事専業 16 19%

会社員 34 40%

自営業 9 10%

公務員 5 6%

学生 1 1%

その他 18 21%

無回答 3 3%

合計 86

(３)職業

家事専業

19%

会社員

40%自営業

10%

公務員

6%

学生

1%

その他

21%

無回答

3%
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回答者数 割合

広報ながの 63 73%

新聞 4 5%

ラジオ 0 0%

ちらし 5 6%

ホームページ 2 2%

その他 11 13%

無回答 1 1%

合計 86

(4)講演会をどのように知ったか

広報ながの

73%新聞

5%

ちらし

6%

ホームページ…

その他

13%

無回答

1%

回答者数 割合

大変良かった 55 64%

良かった 24 28%

普通 3 3%

良くなかった 0 0

無回答 4 5%

合計 86

(5)講演会の感想

大変良かった

64%

良かった

28%

普通

3%

無回答

5%

回答者数 割合

講師に興味があって 70 46%

テーマが良い 29 19%

開催時期が良い 1 1%

会場が良い 4 3%

無料だから 20 13%

地域の役員だから 5 3%

知人に誘われて 9 6%

男女共同参画に関することだから 15 10%

その他 0 0%

合計 153

(6)講演会に参加した理由（複数回答）

講師に興味が

あって 46%

テーマが良い

19%
開催時期が

良い 1%

会場が良い

2%

無料だから13%

地域の役員だから

3%

知人に誘われ

て 6%

男女共同参画に関すること

だから10%

回答者数 割合

参加したことがある 21 24%

参加したことが無い 65 76%

合計 86

(7)過去に講演会に参加したことがあるか

24%

76%

参加したことが無い

参加したこ

とがある
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具体的な感想 

・わかりやすい話し方、さすがです。また来てほしいです。 

・ゴミの散歩は笑いました。 

・質疑応答でのアドバイスが具体的で納得感があり参考になった。 

・お悩み相談コーナーがとてもよかったです。より身近に感じられました。 

・お互いに感謝の気持ち、それぞれ得意・不得意分野あり自分が出来ない事をしてもら 

えたら感謝する。 

  ・色々なヒントをいただきました。ありがとうございました。 

  ・講師の選出が良かったです。 

  ・TV よりたのしく話がきけて良かった。 

  ・まずは夫を少しずつ、少しずつ褒めようと思いました。 

  ・わかりやすく、前向きになれた。 

  ・ユーモアを交えてお話しくださり、聞きやすく楽しかった。 

  ・お話しの内容もさることながら、話術にクセが無く、明瞭で聞取りやすい。 

  ・楽しくて時間があっという間に過ぎていきました。 

  ・サイン会があるなら先に言ってほしかった。全部の本を持っているのにサインがもら 

えずまた一冊買った。 

回答者数 割合

開催を知らなかった 52 80%

開催を知っていたが都合がつかなかった 5 8%

興味がなかった 7 11%

その他 0 0%

無回答 1 2%

合計 65

(8)講演会に参加したことが無い理由

開催を知らな

かった

80%

開催を知っ

ていたが都

合がつかな

かった8%

興味がなかっ

た

11%

その他

0%
無回答

1%


